

欢迎来我家人口普查

全市聘用普查指导员、普查员6万余人,划分5.3万个普查小区

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)在经历了前期的摸底调查之后,11月1日零时起,我市第七次全国人口普查开始正式登记。全市一线的数万名普查员,开始了紧张的数据录入、上传工作。

昨日上午,惠济区天伦庄园的普查员,来到该小区72号楼一单元东户居民的家中,核实了家庭成员的身份证号码、户口本信息无误后,该住户的信息成功上传。第七次全国人口普查是重大国情国力调查,对服务经济社会高质量发展、提升社会治理能力和水平、促进人口长期均衡发展具有重要意义。调查主要内容包括姓名、公民身份证号码、性别、年龄、受教育程度、职业、迁移流动等。与往次相比,第七次人口普查有这些新变化:首次增加身份证登记、全面采用电子化方式开展普查登记,增加了普查对象自主填报的登记方式,加大了对行政记录和大数据的应用。11月1



普查员在郑东新区如意湖办事处开展入户调查登记 郑报全媒体记者 马燕 通讯员 卫雨晴 图

日零时起,第七次全国人口普查开始正式登记。据了解,为高质量完成此

次人口普查工作,我市共聘用普查指导员、普查员6万余人,共划分普查小区5.3万个,每个

普查小区约80户。每个普查小区配1个普查员。每5个普查小区配1个普查指导员。

参观窑洞书画展 寻找中国书画根本精神

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 王伟萍)您在窑洞里看过书画展吗?10月31日,郑逸群金石书画展在位于荥阳市贾峪镇洞林湖边的原河南省图书战略储备库窑洞里开展。

走进窑洞,可以看到落款为“抱阳真逸”的书画数十幅。“抱阳真逸”是郑逸群的别号。郑逸群现为国家文物艺术品(书画)司法鉴定人、中华诗词学会会员、河南现代书法篆刻院副院长、河北美院特聘教授、《云社学刊》主编。窑洞深约33米,往里移步,可见从战国时期至近代的碑志拓本、版刻古籍散叶、书画等。“金石气是中国书画根本精神。”作家田中禾在参观过郑逸群金石书画展后告诉记者,这个书画展是在弘扬中华文化,尤其是金石文化,为文人雅士提供了一个周末休闲好去处。

新密来集镇举行换届纪律警示教育村村行活动

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 康晓菲)“大家要从中吸取教训,引以为戒,坚决抵制贿选等违纪违法行为。”这是近日在新密市来集镇换届纪律警示教育村村行活动动员会现场的情景。

为切实做好换届选举工作,深化“廉洁教育村村行”活动开展,教育引导全镇党员干部增强遵守换届纪律的自觉性和主动性,在选举中把纪律放在心上、把责任扛在肩上、把规矩挺在前面,新密市来集镇纪委主动作为,严把关口,挺纪在前,在全镇召开换届纪律警示教育村村行活动,营造风清气正的换届风气。

动员会现场播放的“两委”换届教育宣传片,引导全镇21个村的“两委”候选人和群众认真学习严肃换届纪律,正确认识换届选举的权威性和严肃性,有效行使民主政治权利。随后,结合各村换届实际情况,深化拓展以案促改,共同学习村(社区)“两委”换届选举违纪违法典型案例,通过身边“活教材”警示作用,增强基层干部的“免疫力”,警戒基层党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,构建不敢腐、不能腐、不想腐的选举氛围和机制。

你曾经装机买电脑的那栋楼拆了

河南科技市场地标之一的中科信息大厦爆破拆除

本报讯(郑报全媒体记者 王翠)10月31日15时24分,作为河南科技市场地标之一的中科信息大厦成功爆破拆除。

金水区白庙村暨河南科技市场改造项目,2006年被市政

府列入重点城市建设工程,也是金水区的一项重点改造项目。此次爆破拆除的中科信息大厦整体为框剪结构,主楼17层,总建筑面积19580.61平方米。

10月31日13时,辖区东

风路办事处抽调工作人员50人、公安抽调30人、交警抽调20人、爆破实施公司抽调50人组成的联合工作组到位。15时左右,文化路、东风路进行临时管控,15时25分左右,随着

指挥长一声令下,中科信息大厦成功爆破。

下一步,金水区将以此次成功爆破拆除为契机,加快河南科技市场的升级改造向前进展。

郑州财经学院成功承办 第六届地方高校职业技能竞赛会计技能赛项



本报讯(郑报全媒体记者 蔡胜文 文/图)10月31日,由郑州市教育局主办、郑州财经学院承办的第六届郑州地方高校职业技能竞赛会计技能赛项在郑州财经学院开赛。来自郑州地方11

所高校的18支代表队同台竞技,一展风采。

郑州财经学院常务副校长、大赛执行委员会主任李庆阳向筹备及参与本次大赛的社会各界人士、工作人员及各校参赛队伍表示衷心的感谢和热烈的欢迎。

本次竞赛是对教育发展成果的一次大检阅,有利于进一步提质培优、增值赋能、以质图强,加快推进职业教育现代化,提升了各高校会计相关专业整体教学水平,强化了教育教学实践性和职业性,促进了学以致用、用以促学、学用相长。

开封古城墙上一起夜跑

11月1日,生活要向Young——安利纽崔莱开封古城墙音乐派对在开封举办,近千名运动爱好者在开封古城墙上一起夜跑,品味传统文化,感受最in的运动音乐之旅。

此次健康夜跑及音乐派对活动特意选择在拥有2000多年历

史、见证八朝古都时光变迁的开封古城墙,邀请大家一起感受历史的厚重,用脚步丈量城市的日新月异,用热情见证生活的健康美好,体验新安利带来的文化之韵、运动之乐、音乐之美。提倡轻创业的新安利,一直致力于打造

以塑形运动、美丽、美食、亲子等为代表的各种年轻化健康生态圈,让大家能在不同的生态圈中找到自己的快乐,也将均衡营养、合理运动的健康生活理念传递给社会大众。 晓康

